



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE**  
**PRO-REITORIA DE ENSINO**

Rua Aprígio Veloso, 882, Bloco BB - Bairro Universitário, Campina Grande/PB, CEP 58429-140  
 Telefone: (83) 2101.1073/1525 - Site: <http://pre.ufcg.edu.br>

**ERRATA**

**ERRATA AO EDITAL 018/2023 - PROCESSO SELETIVO DE BOLSISTAS SUPERVISORES(AS) PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA**

**2. DO CRONOGRAMA**

Onde se lê:

Período de inscrições: de 17/04 a 24/04/2023

Leia-se:

Período de inscrições: de 17/04 a 26/04/2023

**3. DAS VAGAS**

Onde se lê:

01 de Música

Leia-se:

01 de Música ou de Filosofia

**ANEXO II – LISTA DE CONTATOS**

Onde se lê:

de Letras – Português - Isis Milreu - [isis.milreu@professor.ufcg.edu.br](mailto:isis.milreu@professor.ufcg.edu.br)

Leia-se

de Letras – Português - Denise Lino de Araújo - [denise.lino@professor.ufcg.edu.br](mailto:denise.lino@professor.ufcg.edu.br)

**ANEXO I – QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DAS ESCOLAS NO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA/UFCG**

ESCOLA	SUBPROJETO	CAMPUS	CIDADE
ECIT CRISTIANO CARTAXO	FISICA	CFP	CAJAZEIRAS
ECIEEFM AUDIOCOMUNICAÇÃO DE CG DEMÓSTENES CUNHA LIMA	FISICA	CCT	CAMPINA GRANDE
ECIT CRISTIANO CARTAXO	HISTÓRIA	CFP	CAJAZEIRAS

Campina Grande, 24 de abril de 2023.

**Viviane Gomes de Ceballos**  
 Pró-Reitora de Ensino



Documento assinado eletronicamente por **VIVIANE GOMES DE CEBALLOS, PRÓ-REITOR(A) DE ENSINO**, em 24/04/2023, às 17:16, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 8º, caput, da [Portaria SEI nº 002, de 25 de outubro de 2018](#).

---



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.ufcg.edu.br/autenticidade>, informando o código verificador **3332223** e o código CRC **6C3383F1**.

---